
Звіт  

про роботу старости Покровського старостинського округу 

Первозванівської сільської ради Жанни Ткаченко за 2025 рік 

Я - староста Покровського старостинського округу Ткаченко Жанна Василівна, маю 

робоче місце в селі Покровське провулок Миру, 7. Маю чіткий графік роботи, зручний для 

мешканців Покровського старостинського округу Первозванівської сільської ради. 

Робота округу проводиться відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», Положення про старосту та інших нормативно - правових актів. Я, як староста, 

звітую про свою роботу за 2025 рік, представляю інтереси жителів трьох населених пунктів: 

села Покровське, села Демешкове та села Любо - Надіївка. 

В Покровському старостинському окрузі у 2025 році працювало 4 працівника:   

- староста - Ткаченко Жанна Василівна 

- два спеціаліста І категорії; 

- прибиральниця – 0,25 ставки. 

Станом на 1 січня 2026 року чисельність зареєстрованого населення в старостинському 

окрузі складала 969 осіб. Мною виконувались  посадові обов’язки, визначені законодавством, 

зокрема: здійснювала прийом жителів старостинського округу з різних питань, що стосуються 

сфери соціального захисту, охорони здоров’я, культури, освіти, житлово-комунального 

господарства.  

Допомагала людям в оформленні документів, надавала передбачені посадовими 

обов’язками адміністративні послуги: довідки, довідки-характеристики, акти обстежень, 

довіреності тощо. Приймала участь у засіданнях виконавчого комітету сільської ради, у 

нарадах, засіданнях  комісій, представляючи інтереси мешканців старостинського округу.  

Разом з поліцейським громади, фахівцями з соціальної роботи та служби у справах дітей 

проводила роботу з метою соціального захисту  мешканців, які опинилися в складних 

життєвих умовах.  

Разом з землевпорядником проводила виїзні наради з питань землекористування та 

дотримання Правил благоустрою, допомагала вести роботу по виявленню боржників та 

погашенню заборгованості із земельного податку та сплати за вивіз твердих побутових 

відходів. Організовувала та приймала активну участь в Дні довкілля, суботниках на території 

округу. Вживала постійні заходи щодо підтримання в належному санітарному стані територій 

загального користування населених пунктів, узбіч доріг, парків, дитячих майданчиків, 

кладовищ,  пам’ятників тощо.   

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації з нашого старостинського 

округу на захист України стали 97 мешканців. В даний час 10 військових вже демобілізовані. 

Нажаль 2 мешканців нашого округу загинули. Світла їм пам’ять! Два військовослужбовця 

знаходяться в полоні, 5 рахуються, як безвісти зниклі. На протязі всього часу наші мешканці, 

наші структурні заклади, внутрішньо переміщені особи допомагають військовим, які 

захищають Україну. 

З метою надання населенню вичерпних та своєчасних послуг соціального характеру,  

налагоджена плідна взаємодія та співпраця спеціаліста ЦНАП з Пенсійним фондом України 

Кропивницького району, Управлінням соціального захисту населення Кіровоградської РДА.  

За звітній період спеціалістами та старостою старостинського округу надані наступні 

послуги: послуги з видачі довідок різного характеру 526, послуги з видачі витягів з Реєстру 

територіальної громади 252, послуги щодо реєстрації місця проживання 32, зняття з реєстрації 

місця проживання 15,  нотаріальні дії 9, доручення 22, оформлення субсидій та пільг на оплату 

комунальних послуг 34, земельні питання 28, актуалізація даних в єдиному державному 

реєстрі 81, прийнято 65 заяв на отримання матеріально-грошової допомоги УБД, прийнято 

заяв на отримання матеріально - грошової допомоги на лікування 27, прийнято заяв на 

оформлення матеріально - грошової допомоги як ювіляру 11, видача довідок та допомога в 

оформленні на пенсію за віком 16. 

Також спеціалістами надаються консультації при особистому зверненні громадян та за 

допомогою телефонного зв’язку. Велика увага приділяється навчанню спеціалістів, адже 

якість надання адміністративних послуг переважно залежить від компетентності працівника. 



Необхідний рівень фахової підготовки вимагає систематичного підвищення рівня знань та 

професійних навичок. Спеціалісти беруть активну участь у  онлайн нарадах, тренінгах, 

зустрічах та семінарах. 

Працівники округу постійно співпрацюють з працівниками ГУ КРДЛ ветеринарної 

медицини, надаючи їм всю належну інформацію, що стосується утримання різних видів 

тварин на території округу. 

На території округу працюють два соціальних робітника, у яких на обслуговуванні 

перебуває 24 людини похилого віку.   

ЦНСП надає соціальні послуги - догляд вдома та натуральна допомога особам, які 

належать до вразливих груп населення, або перебувають у складних життєвих обставинах, 

спричинених інвалідністю, віком, станом здоров’я тощо.  

Заходи проводяться за місцем проживання отримувача соціальної послуги протягом робочого 

дня надавача соціальної послуги і полягають у наданні допомоги в самообслуговуванні 

особам, які частково або повністю втратили здатності до самообслуговування.  

За рахунок коштів сільського бюджету 119 мешканцям Покровського старостинського 

округу виплачена матеріальна допомога на загальну суму 386 300,00 грн., з них:  

1). учасникам бойових дій - 56 особам на суму 168 000,00 грн.; 

2). сім'ям загиблих Захисників України - 2 сім'ям на загальну суму 6 000,00 грн.;  

3). сім'ям військовослужбовців, які зникли безвісти – 5 сім'ям на загальну суму 15 000,00 

грн.  

4) сім’ям військовослужбовці, які знаходяться в полоні – 2 сім’ї – 6000,00 грн.  

5). учаснику бойових дій Афганістану - 1 особі - 1 000,00 грн.  

6). мешканцям старостату у зв'язку з настанням ювілейної дати - 11 особам на загальну 

суму 11 000,00 грн. 

7). військовослужбовцям, які потребують лікування, соціальної адаптації - 9 особам на 

загальну суму 52 000,00 грн.  

8) мешканцям округу на лікування - 21 особі на загальну суму - 98 000,00 грн.   

9). особам з інвалідністю по зору  4 особи – на загальну суму 5 600,00 грн.;  

10). Сім’ї, яка постраждали в наслідок пожежі - 20 000,00 грн.  

11) дітям інвалідам – 1 дитині на суму -  2 500,00 грн. 

На території Покровського старостинського округу проводилась різнопланова робота з 

питань ведення військового обліку відповідно до вимог чинного законодавства: планування, 

ведення картотеки військовозобов’язаних, постановка та зняття з військового обліку, звірки 

документації з підприємствами, тощо. Проводилися зустрічі із учасниками бойових дій, які 

прибули у відпустку. Надавались консультації з питань, які їх цікавлять:  оформлення пільг, 

укладання шлюбу, земельні питання тощо. Проводиться оповіщення військовозобов’язаних в 

населених пунктах старостинського округу. Сформовано та надано 6 особових справ юнаків 

2009 р.н. до Кропивницького РТЦК, які зареєстровані на території населених пунктів 

Покровського  старостинського округу і які в  2026 року, згідно графіку, будуть проходити 

приписку до призовної дільниці. 

Спеціалістом І категорії земельного відділу ведеться постійний прийом громадян з 

земельних питань, розгляд заяв, звернення і скарги громадян, щодо передачі у власність, 

оренду, продажу, передача у постійне користування, вилучення, земельних ділянок та з інших 

питань регулювання земельних відносин.  

Ведеться  кадастрова книга, вносяться  зміни та доповнення.  

Проводиться подвірний обхід домогосподарств з метою виявлення порушень правил 

благоустрою, проводиться профілактична бесіда, видається письмове попередження, в 

телефонному режимі ведеться робота з власниками земельних ділянок, які не дотримуються 

Правил з благоустрою.  

Постійно ведеться робота з власниками та орендарями земельних ділянок, керівниками 

підприємств, закладів, установ, організацій, та фермерськими господарствами, щодо 

забезпечення чистоти та благоустрою біля своїх прилеглих територій.  

На території Покровського старостинського округу працюють два продуктових 

магазини, торгівельний павільйон, один магазин господарського та будівельного призначення, 



пункт Нової пошти, свинокомплекс, 9 фермерських господарств, які попри складний час 

вирощують пшеницю, соняшник, кукурудзу та інші злакові культури. Також на території села 

є два  парки  та три дитячих майданчики для відпочинку  дітей, мешканців та гостей. 

В приміщенні старостинського округу в 2025 році встановлена охоронна система 

сигналізації  

Відповідними службами встановлено близкавкозахист на даху старостинського округу 

Працівниками КП «Бережинський комунальник» облаштована вбиральна кімната в 

приміщенні старостинського округу.  

Зроблено косметичний ремонт приміщення старостинського округу. 

Покровська філія Бережинського ліцею «Лідер» в якій навчається 78 учнів.   
Учні нашої філії брали участь у олімпіадах, конкурсах, змаганнях де отримували 

«Подяки», «Грамоти», призові місця та кучу задоволення. Протягом 2025 року в Класі безпеки 

проводилися заняття для дітей з основ правил пожежної безпеки, мінної безпеки та безпеки 

життєдіяльності, в ігровій формі навчають дітей, як діяти у надзвичайних ситуаціях, щоб 

зберегти власне життя та не допустити травмування. 

В Покровській філії БЛ «Лідер» працює:  

- завідувач філії Ларіонова Світлана Олександрівна; 

-17 вчителів; 

- 8 працівників тех. персоналу; 

- 2 сезонні працівники. 

Проводяться практичні тренування, як діяти в разі оголошення сигналу повітряна 

тривога, пожежі, терористичного акту, години спілкування, патріотичні мітинги, проводяться 

профорієнтаційні зустрічі з представниками фахових установ, легкоатлетичні забіги, день 

захисту дітей, ярмарки на підтримку ЗСУ, години спілкування, флешмоби та інше. 

З метою популяризації спорту проводяться змагання з тенісу серед вчителів та учнів, 

волейболу, міні футболу, та інші спортивні заходи. 

Учні разом з вчителями Покровської філії долучились до  всесвітнього  дня прибирання. 

Зустрічі з представниками національної поліції 

Тижні профорієнтаційної роботи. 

Участь у спортивно-виховному заході в Івано – Франківській області. 

Організовано харчування здобувачів освіти: 77 учнів закладу харчуються гарячим 

харчуванням, із них 58 учнів 1-4 класів та пільгових категорій харчуються безкоштовно. 

Флешмоб «У вишиванці до серця України» 

Участь в обласному конкурсі «Обереги рідної землі». 

Змагання з тенісу 

Встановлені фігури «хлопчиків-школярів» на пішохідному переході працівниками КП 

«Бережинський Комунальник» 

В ЗДО «Сонечко» функціонує 1 різновікова група, яка налічує 17 дітей. 

Вихователями садка проводяться заняття з розвитку  мовлення, художньої літератури, 

ліплення, малювання, конструювання, математики, грамоти, ознайомлення з навколишнім, 

різні рухливі ігри, дидактичні і сюжетно –рольові, дні здоров’я, екскурсії, та інше.   

Штат працівників Покровського ЗДО: 

1 – Директор Мілєніна Світлана Анатоліївна 

1,8 – Вихователі 

0,5 –   Кухар 

2,9 –  Тех. персон   

2,5 –  сезонних працівника 

День осені. 

День української хустки. 

День українського  прапору. 

Святкування дня Української жінки 

Замінено шість вікон та зроблено косметичний ремонт кочегарки дитячого садка. 

Працівниками КП «Бережинський комунальник» проводились роботи з ремонту 

електроприладів та системи опалення.  



Бібліотека 

В Покровській Бібліотеці працює бібліотекар Смірнова Тетяна Миколаївна. Для дітей 

округу проводяться виставки – презентації до тематичних заходів, години толерантності, 

патріотичні години, флешмоби до дитячих свят, майстер класи, дискусії та години 

спілкування.  

На території Покровського старостинського округу функціонує філія Покровський 

будинок культури Бережинського КЗ ЦКД. 

В Покровському БК працює завідувач філією Бережинського КЗ ЦКД – Полєтаєва 

Євгенія Володимирівна (1 ставка), керівник вокального ансамблю 

«ПОКРОВЧАНКА»(0,5ставки) та прибиральниця (0,25 ставки). 

В БК працює гурток «Антистрес», діти кожного разу на занятті пізнають щось нове та 

цікаве для себе, адже всебічний розвиток особистості дитини надзвичайно важливий для 

формування її індивідуальності, для розвитку фізичних, інтелектуальних здібностей та 

духовних якостей. 

Гурток «Антистрес», діти займаються малюванням, ліпленням, поробками з кольорового 

паперу та картону, проводяться майстер-класи, квест-ігри. 

Поробки до свят. 

Привітання жителів села. 

Участь у благодійному концерті «Киньте все гармошка грає» солістки  

ансамблю «Покровчанка» Тетяни Гаврилюк та керівника Валерія Семенова. 

Участь у Всеукраїнському фестивалі-конкурсі вокально-хорового мистецтва«Калиновий 

спів». Солістка ансамблю «Покровчанка» Тетяна Гаврилюк стала лауреатом другої премії. 

Придбали для Покровського БК стіл для гри в теніс. Благодійна допомога від ФОП Дудін 

А.Є.  

Покровська ЛА ЗПСМ . 

В зв’язку з військовим станом в країні надається допомога всім, хто звертається в 

амбулаторію, а саме: первинна лікувально-профілактична, загальний огляд і обстеження 

хворих, відповідну медичну допомогу в межах компетенції. Проводять консультації пацієнтів, 

подворові обходи з метою виявлення захворювань, проводять вакцинацію дорослого та 

дитячого населення, надають невідкладну допомогу на дому, проводять патронаж по вагітним 

та дітям до 1 року та інші медичні послуги в межах компетенції.  

Кожної неділі в приміщенні Амбулаторії проводить прийом пацієнтів сімейний лікар. 

При необхідності  виписуються медикаменти згідно державної програми «Доступні ліки», які 

пацієнт отримує в аптеках. Діти та дорослі, згідно календаря проф. щеплень, отримують 

необхідні щеплення.   

В Покровській ЛА  ЗПСМ працюють:   

-сімейній лікар – Девліш Наталія Павлівна 

-дві медичні сестри; 

-санітарка; 

Працівники  КП «Бережинський комунальник» забетонували доріжки біля Амбулаторії.  

Встановлена охоронна система сигналізації. 

Зроблено косметичний ремонт Амбулаторії . 

БЛАГОУСТРІЙ. 
Завдяки КП «Бережинський Комунальник» та ФГ «Покровське» підтримується 

належний стан на території сіл Покровського старостинського округу. На Дні довкілля силами 

працівників структурних підрозділів побілені дерева та огорожа центрального кладовища, 

відремонтовані всі дитячі майданчики. Висаджені нові рослини. Територія загального 

користування коситься, прибирається, проводиться боротьба з бур’янами та карантинними 

рослинами, обрізаються аварійні дерева, приводяться до ладу, зупинки, дитячі майданчики, 

парки, пам’ятники. 

За сприяння та фінансової підтримки ФГ «Покровське», силами працівників всіх установ 

на території та небайдужими жителями на паротязі усього 2025 року проводились суботники, 

в парку по вулиці Центральній   було висаджено багаторічні насадження та квіти. 



Проводився неодноразово поточний ремонт водогону працівниками КП «Бережинський 

комунальник» та ФГ «Покровське». 

Проводиться збір твердих побутових відходів два рази на місяць КП«Добробут» від 

населення та установ. 

Зроблено ямковий ремонт вулиці Зарічна, Миру та Центральна села Покровське. 

Встановлення 10 ліхтарів: біля садочка, школи та між вулицями Зарічна та Миру. 

ФГ «Покровське» замінена та пофарбована огорожа на центральному кладовищі, 

заасфальтований під’їзд та ритуальна площадка.  

Облаштування п’яти  кладовищ на території старостинського округу.  

Висадка дерев, кущів та квітів. 

Прогрейдеровані біло щебеневі дороги Покровського старостинського округу ФГ 

«Покровське».   

Завершуючи свій звіт, хочу подякувати за довіру, за підтримку і співпрацю всім жителям 

старостинського округу, депутатському корпусу, керівництву та працівникам 

Первозванівської сільської ради, підприємцям, ФГ «Покровське», ФОП Дудін А.Є. всім, хто 

допомагав вирішувати нагальні проблеми життєдіяльності округу, покращував і примножував 

добробут наших сіл і громади в цілому. В нашому старостинському окрузі дружна, працьовита 

команда! Це дуже важливо, бо більшість часу ми проводимо на роботі. Працюємо далі, віримо 

в Перемогу і мирне майбутнє. Слава ЗСУ! Слава Україні!   
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